
Zápisnica zo  zasadnutia OZ v Častej,   ktoré sa konalo dňa 27.10. 2009  
o 18,00 hod. na Obecnom úrade v Častej 

 
1. Otvorenie zasadnutia, schválenie overovateľov zápisnice a navrhovateľov uznesenia .  
 
Zasadnutie obecného  zastupiteľstva (ďalej OZ) otvoril a viedol starosta obce Stanislav 
Jablonovský. Skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Zasadnutia sa 
zúčastnili poslanci OZ : Ing .P.Tatranský, Mgr. J. Jakuš, P. Martešík  , Ing. M. Porkert , 
P. Gáži,  R. Setnický, Ing. M. Hajdin, ,  P. Minárik 
Ospravedlnená : V. Turayová, 
Rokovania sa zúčastnila prednostka OÚ  Ing. M. Garajová ,  
 
Na rokovanie OZ boli prizvané kandidátky, ktoré si podali prihlášku na funkciu hlavného 
kontrolóra obce – Ing. Jana Pešková a Stanislava Mináriková , rokovania sa zúčastnila len 
Ing. Jana Pešková. 
 
za navrhovateľov uznesenia boli jednomyseľne zvolení:  R. Setnický a P. Tatranský, 
za overovateľov zápisnice boli jednomyseľne zvolení :  M. Porkert a P. Minárik 
 
Poslanec OZ P. Tatranský  navrhol, aby do programu rokovania OZ bol zaradený samostatný 
bod - Oznam o výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci 
oblasti zamerania Obnova a modernizácia základnej infraštruktúry a skvalitnenie životného 
prostredia.   Poslanci OZ jeho návrh hlasovaním  podporili 
hlasovanie . za - všetci prítomní 
 
Rokovanie OZ pokračovalo s jednomyseľným súhlasom poslancov  s týmto   programom :  
 
2. Voľba hlavného kontrolóra obce  
3. Oznam o výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci oblasti 
zamerania Obnova a modernizácia základnej infraštruktúry a skvalitnenie životného 
prostredia.    
4. Diskusia. Rôzne 
5. Záver 

 
2. Voľba hlavného kontrolóra obce . 
 
Starosta obce informoval OZ o tom, že prihlášku na funkciu hlavného kontrolóra obce si 
podali dve kandidátky : 1.) Ing. Jana Pešková a 2.) Stanislava Mináriková. Navrhol  
schválenie mandátovej a volebnej komisie v počte troch členov, v zložení - J. Jakuš, M. 
Hajdin, P. Martešík. Úlohou mandátovej a volebnej komisie je skontrolovať predložené 
doklady kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra obce a sčítať odovzdané hlasovacie 
lístky. Poslanci OZ jednomyseľne jeho návrh  schválili.                Uznesenie č.69 /OZ/2009 
 
Vyššie uvedená komisia otvorila obálky a skontrolovala doklady, ktoré predložili prihlásené 
kandidátky  a konštatovala : 

1.) kandidátka č.1 Ing. Jana Pešková splnili všetky podmienky k voľbe za hlavného 
kontrolóra obce . 
2.)kandidátka č.2  Stanislava Mináriková nesplnila podmienku ustanovenú zákonom 
č.369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov §18 ods.2, kde je povinnosť odovzdať 
písomnú prihlášku najneskôr 14 dní pred konaním voľby. Vzhľadom na uvedenú 



skutočnosť komisia odporučila pripustiť k voľbe hlavného kontrolóra obce len kandidátku 
č.1. Ing. Janu Peškovú. 
 

Po vyzvaní starostu obce,  kandidátka  prezentovala svoju doterajšiu prax , prax vo verejnej 
správe a svoju  predstavu o práci kontrolóra obce. Poslancom OZ odpovedala na dotazy 
k práci kontrolóra obce. 
 
Následne poslanci OZ verejným hlasovaním jednomyseľne (počet hlasov 8) schválili za 
hlavného kontrolóra obce Ing. Janu Peškovú s dátumom uzavretia pracovnej zmluvy od 
1.11.2009  na 0,20  pracovného úväzku týždenného pracovného času.                                                      
                                                                                                    Uznesenie č.70/OZ/2009 
 
3. Oznam o výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci 
oblasti zamerania Obnova a modernizácia základnej infraštruktúry a skvalitnenie 
životného prostredia.    
 
Poslanec OZ P. Tatranský podrobne informoval obecné zastupiteľstvo o Výzve na 
predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok (NFP) v rámci oblasti zamerania 
Obnova a modernizácia základnej infraštruktúry a skvalitnenie životného prostredia, ktorú  
vyhlásil 26.10.2009 Úrad vlády SR - Národný kontaktný bod pre Švajčiarsky finančný 
mechanizmus. V našej obci je veľmi vhodné v rámci vyššie uvedenej výzvy zaujímať sa o 
NFP  na budovanie celoobecnej kanalizácie a ČOV.V zmysle vyššie uvedenej výzvy poslanci 
OZ prijali uznesenie v nasledovnom znení : 
 
OZ a)poveruje prednostku OÚ zabezpečením spracovania žiadosti o nenávratný finančný 
príspevok (NFP) a všetkých relevantných podkladov a  príloh   k  žiadosti o (NFP)    na 
budovanie celoobecnej kanalizácie a ČOV v zmysle Výzvy na predkladanie žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok v rámci oblasti zamerania Obnova a modernizácia 
základnej infraštruktúry a skvalitnenie životného prostredia ,  ktorú  vyhlásil 26.10.2009 
Úrad vlády SR  Národný kontaktný bod pre Švajčiarsky finančný mechanizmus.     Termín 
15.12.2009 
         b)poveruje  starostu obce aby sa zúčastnil informačného stretnutia , ktoré bude 
organizované Úradom vlády SR pre potenciálnych žiadateľov k predmetnej výzve. 
 
hlasovanie . za - všetci prítomní                                              Uznesenie č.71/OZ/2009 
 
4.Diskusia .Rôzne. 

     Poslanec OZ R. Setnický informoval prítomných o prácach firmy Enermont s.r.o, ktorá robí   
v obci rekonštrukciu VN a TS, že rekonštrukcia bude hotová do konca r.2009 . Informácie má 
od hlavného technika uvedenej firmy. 
 
5. Záver  
Starosta poďakoval prítomným za prácu a rokovanie OZ ukončil. 
Zápisnicu zapísala: 29.10.2009 , prednostka OÚ  M. Garajová   
                     
Overovatelia zápisnice :     M. Porkert                                         P. Minárik 
                  
 

        Stanislav Jablonovský 
                                                                                 starosta obce Častá 



Uznesenie zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  v Častej , ktoré sa konalo 
dňa 27.10.  2009 na Obecnom úrade v Častej 

 
 
 
 
 
Uznesenie č. 69/OZ/2009 –  obecné zastupiteľstvo schvaľuje -   mandátovú a volebnú 
komisiu k voľbe hlavného kontrolóra obce v počte troch členov, v zložení - J. Jakuš, M. 
Hajdin, P. Martešík. Úlohou mandátovej a volebnej komisie je skontrolovať predložené 
doklady kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra obce a sčítať odovzdané hlasovacie 
lístky.  
 
 
Uznesenie č. 70/OZ/2009 –  obecné zastupiteľstvo schvaľuje – za hlavného kontrolóra 
obce Ing. Janu Peškovú s dátumom uzavretia pracovnej zmluvy od 1.11.2009  na 0,20 
pracovného úväzku týždenného pracovného času.                                                      
 
 
Uznesenie č. 71/OZ/2009 –  obecné zastupiteľstvo :  
 
a)poveruje prednostku OÚ zabezpečením spracovania žiadosti o nenávratný finančný 
príspevok (NFP) a všetkých relevantných podkladov a  príloh   k  žiadosti o (NFP)    na 
budovanie celoobecnej kanalizácie a ČOV v zmysle Výzvy na predkladanie žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok v rámci oblasti zamerania Obnova a modernizácia 
základnej infraštruktúry a skvalitnenie životného prostredia ,  ktorú  vyhlásil 26.10.2009 
Úrad vlády SR  Národný kontaktný bod pre Švajčiarsky finančný mechanizmus.                   
Termín 15.12.2009 
 
 b)poveruje  starostu obce aby sa zúčastnil informačného stretnutia , ktoré bude organizované 
Úradom vlády SR pre potenciálnych žiadateľov k predmetnej výzve 
 
  

 
    
 
 
        Stanislav Jablonovský 

                                                                                 starosta obce Častá 
 
 
 
 
 
 
 


